禮拜一(九月廿一日)上午十一時在紐奧良市主持了唐章 浩弟兄的安葬禮後,乘搭聯航 1202 班機返回休士頓。翌日(九月廿二日)接到章 浩弟兄之父親文東醫生(擔任紐奧良 Oshsner 醫學中心病理學醫

「今天早晨 11 點,我們把小浩安葬在綠樹林墓園,頭朝著北方,那是新奧爾良 第一浸信會的教堂,時時飄來讚美主的歌聲。

嬌艷欲滴的鮮花,散發出甜美的芬芳; 盤旋飛翔的白鷗, 吟唱著快樂的曲調。 良辰美景如此, 然斯人已去, 痛哉!

鳥雲遮蓋著天空,微風揚起花圈的飄帶,隱隱的陽光照在陵前哭泣的樹葉上。 天國裡的小浩,此刻是否知道父母親人朋友同學的悲哀和喜樂?

塵歸於塵,土歸於土。軀體是塵世的,靈魂是天國的。

生)在微信分享他的心聲,得到他的許可,轉載如下:

謝謝你,我的兒子,你的一生盡管短暫,卻給無數人帶來愛和關心。

是你的愛將我們聚集在一起;我們能夠度過艱難的一個星期,全靠弟兄姐妹朋友親人的支持和幫助。

再見了,我的兒子。我們期待著天國的到來,與你一起,得到永恒的快樂,再 也不分離。」

人生短暫、無情,願我們珍惜,為主擺上,成為祂的見證!

下午前往糖城衛理醫院分別往六樓探訪恩浸人余績弟兄,因左邊盤骨斷了,禮拜一接受手術將人造骨置入;情況穩定,康復中。隨後往四樓探訪梁師母之媽媽曹高英姊妹,剛接受了大腸檢驗,沉睡中。禮拜一恩浸人郭張美華因暈倒而進入 West Houston medical Center 接受診斷,數小時後,安返長輩宿舍調理,感謝主、更感恩!

禮拜三(九月廿三日)早上,主持了恩典華浸的迦南團契之「十二使徒門徒生平——雅各」後,率領十五位長輩齊齊前往糖城衛理醫院分別探訪六樓的余積弟兄和四樓的曹高英姊妹,同心為他們的康復禱告祝福。離開病房時,見證長輩們團隊服侍的喜樂,為他們感恩!

九月廿四日(禮拜四)中午購買餐點前往兒童醫院探訪夏子陽小明友,這幾次前往探訪他,確實看見主奇妙的作為,一天一天的進步,從不能平衡行路,到現在可以不必護士或父母親拖手,從不能吞嚥至現在可以吞口水,從不能喝水現在稍為吃幾口 Apple sauce 或 jelly,就是那麼靠主恩典,日日經歷主醫治大能,請繼續為子陽小朋友康復禱告,為其父母親從中國無錫來的夏曉亮醫生夫婦每日用心照顧事務禱告,求主幫助他們!

在此,請求恩浸人西南人李瑞怡姊妹之姐姐 Susie 瑞琦姊妹禱告,將於禮拜二(九月廿九日)上午在多倫多 Toronto Western 醫院接受腦腫瘤手術,手術將需八小時。十五年前 Susie 曾接受個腦腫瘤手術,日前再次出現腦腫瘤,求主賜福 Susie 身心靈平安寧靜,主持手術的醫務團隊智慧,在整個手術流程順利蒙恩。

附黃李瑞琦姊妹於二零零零年接受手術後的見證,轉載如下:

生命之歌

我是在一個基督教家庭長大,我是在一間基督教學校受教育,我十多歲時是一個反叛少年,我沒有實行我的宗教信仰,我以為我的生命不需要神。

在2000年6月19日,我突然在家暈倒,被送往Mississauga醫院急症室,醫生發現我的腦部有一個5 cm的偏癱性腫瘤,在事發之前,是没有任何病狀,因這個腫瘤壓着腦部的血管,有腦出血,醫生对手術的成功律也不樂觀。但神蹟就出現了。當我在深切病房醒來時,就見到我80高齡的父親,我的母親,弟弟,妹妹們,姑奶,我的倆個女兒和我的丈夫,都在牀邊,為我禱告。在留院期間,因对藥物有不良反應,有多次癲癇發作,直至換了藥,病情才穩定下來。

我出院後,就想回教會,獻上感恩,神没有離棄我,他把我在死亡邊緣 救回來。在家養病的時候,他又派了一個基督徒艾莎來我家照顧我,當 時我的丈夫要问紐約市工作。

我的妹妹(李瑞怡)是侯士頓西南華人浸信會的會友,經梁德舜牧師介紹,前往Mississauga華人浸信會崇拜,她預先致电Mississauga教會,當時接聽电話的人是蘇執事,更驚奇的是他的太太Rose竟然是我中學的同學,她經常照顧我,使我在教會有歸屬處,這自是神奇妙的安排。

2000年10月我開始浸禮班,同年11月受浸加入Mississauga教會。

不久我的生命歷程又再一次受到考驗。醫生發現另一個腫瘤,需要切除,我祈禱求神免去這次手術,我軟弱的身體實在受不了。奇妙的力量又再出現在我身上,這個腫瘤漸漸縮細,在11月時就消失了,醫生們都很驚奇,我亦不需要動第2次手術。

當我復原後,我想繼續工作(我是超音波醫務技術員),但因體力大不如前,加上有精神沮喪抑鬱,我的體重直降到92磅,神再派守護天使到來,她是一個韓國裔的藥劑師,她也是基督徒,她說如果我相信神是信實的,就要放心把生命交給主,他會帶引保守我前面的道路,我接受她的勸告,辭去工作,神繼續賜給我力量,我現在完全康復了,我將好好用神多給我的日子。

我深信神是信實的,我所受的都是訓練我的信心,學習常存感恩的心,使生命更得豐盛。這生命之歌是我的見證,希望有助於帶人歸主,信

主,學習愛主,信靠神。

黃李瑞琦

梁德舜牧師